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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně nebo velmi dobře 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 
Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

Slovní hodnocení 

Bakalářská práce je zpracovaná ve struktuře, která je kladena na tento typ práce. Obsahuje úvod-teoretickou část-metodiku-

praktickou část-závěr. Studentka předkládá téma své práce, která má dopady na praktické použití. Práce byla vypracována 

za účelem zjištění praktické využitelnosti a zjištění životaschopnosti Jezdecké školy ve vybrané lokalitě.  

V teoretické části práce autorka představuje základní nástroje finančního plánu, které jsou spjaty s předmětem této 

bakalářské práce. Rešerše literatury vychází z mnoha publikačních zdrojů. Často jsou pro rešerši použity webové portály, 

jejichž použitelnost bych doporučila okrajově a spíše v části praktické. Tyto zdroje nevyjadřují názory autorů, které se právě 

v teoretické části mají k danému tématu představit.  

Metodická část práce se jeví jako plán postupných kroků a má spíše popisný charakter. Chybí informace o typu výzkumu, 

chybí stanovení výzkumné otázky a v celé práci jsem nenašla vyjádření cíle práce.  Správně je v metodické části popsána 

metoda SMART a dotazníková metoda.  

V praktické části je představený projekt podnikatelského záměru. Jsou provedeny analýzy výdajů a příjmů a výpočet bodu 

zvratu pro více druhů činností. Vzhledem k provedeným analýzám se jeví výpočet bodu zvratu reálně. Zahrnuje dle mého 

soudu veškeré nutné výdaje. Diskutabilní jsou a budou stanovené příjmy, které v tomto případě studentka stanovila 

porovnáním s konkurencí a podpořila je zjištěním poptávkových cen provedeným průzkumem. Diskutabilní je použití 

způsobu výpočtu daňových odpisů, které slouží pouze pro zjištění základu daně. Podkladem pro zjištění životaschopnosti 

záměru jsou odpisy účetní, stanovené přímo na konkrétní projekt.  

Práce je řešena věcně, je přehledná a má logickou strukturu. Autorka prokázala, že se s problematikou seznámila a dokáže 

se orientovat v podmínkách konkrétní firmy. Nutno napsat, že práce má místy přesah znalostí bakalářského stupně studia a 

mé výtky slouží spíše jako doporučení pro prohloubení znalostí ve vytýkaných oblastech. 

Bakalářská práce má 46 stran relevantního tetu. Validator VŠE stanovil shodu s podobnými typy prací do 2 %. 

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Diskutujte klady a zápory právní formy podnikání, která je pro představenou činnost vhodná. 
2. Mohlo by jiné rozložení činnosti přinést zajímavější přínos pro podnikatele? Např. výuka jízdy po celé 

republice atp.  
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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17. 8. 2019 Taťána Hajdíková 

 


